



憶家庭農場實見羽白

嘉農 王添成

每天放學回家，我循例先到後園菜園裡走一趟，細心四處觀察，然後才做灑水的工作。今天老天突然下着細雨，潤濕了久旱的大地，更給農友們帶來一個大小的喜悅。下午回家後仍是細雨霏霏，走到菜園，看到那些正沐浴在甘霖中的蔬菜，比起往日顯得更青翠、柔嫩。含苞的甜椒，肅然頂立；光滑油綠的芋葉上，滾動着晶瑩明亮的水珠，猶似天上的明星。這一切使我的心情頓覺異常暢適。眼看自己以血汗辛苦孕育成的東西，逐漸地茁長起來，怎不令人高興呢？！

回憶半年前，在我未加入四健會時，也就是在我初入農校的當兒，我對於農業本是門外漢

，對於犁田種作尤感陌生。但

是由於興趣的趨使，使我對這方面發生一種由衷的愛好，因

此「農業」這門學科就漸漸引起了我。同時每週還有九堂農場實習——這更是我入農校之門的捷徑，我都虛心地學習，從未會輕易放過機會。接着所謂登高自卑，行遠自邇的步驟，漸漸地，我在課堂所學的，都全盤將它搬進腦幕裡。從此我對於種作由陌生而熟悉，由熟悉更提高了我對它學習的興趣。

去年十月間，本校實行家庭農場實習，我經過家長的贊許以及學校的審查合格，便毅然的加入家庭實習組，從此我便是一個四健會會員了。

我的小型農場（即菜園），是屋後的一塊空地，約有三

除草；施用追肥，或是病蟲害

，每途回家實習，便做中耕

，是自討沒趣，何樂不為？

是自討沒趣，何樂不為？

是自討沒趣，何樂不為？